
В Кемеровской области житель города Новокузнецка признан виновным в нарушении авторских прав

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему жителю города Новокузнецка. Он признан в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что мужчина разместил в сети интернет объявление об оказании услуг по установке программного обеспечения. Данная информация заинтересовала сотрудников полиции. В рамках оперативного мероприятия молодой человек установил на компьютер клиента программное обеспечение с признаками контрафакта. Сумма вознаграждения составила 1500 рублей. После чего он был задержан полицейскими. По предварительным данным своими действиями мужчина причинил ущерб правообладателям на сумму более 2 млн. рублей. В рамках расследования т проведена компьютерно-техническая экспертиза, которая определила точную сумму ущерба, причиненную правообладателям.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком один год.

25 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1062608>